

На шахте им. Гагарина погиб горняк

Горловский Медиа Портал
27.04.10 13:00



Сегодня, 27 апреля, в 1:45 на участке №45 шахте им. Гагарина ГП "Артемуголь" на глубине 950 метров произошло обрушение породы кровли. При этом был смертельно травмирован забойщик 1974 г.р.

Лишь утром, в 6:05, тело погибшего шахтера удалось достать на поверхность. Обстоятельства несчастного случая выясняются, сообщает главный технический инспектор труда Укруглепрофсоюза при Горловском теркоме Виктор Сусун.

Сиротой остался 10-летний сын погибшего горняка, сообщает [Профсоюз работников угольной промышленности Украины](#)